

АЛЛЕЯ СЛАВЫ



Аллея Славы – Мемориальная группа бюстов участников ВОВ, удостоенных звания Герой Советского Союза: Ивана Ивановича Григорьева, Андрея Егоровича Землянова, Георгия Николаевича Чернова.

Установлена в сквере Григорьева и примыкает к одноименной улице близ места, где стоял дом, в котором жила семья героя. Открытие состоялось в начале октября 2006 г. Авторы бюстов героев – художники Юрий Харченко и Роберт Хайрулинов.

НОВОАЛТАЙСКИЙ
КРАЕВЕДЧЕСКИЙ
МУЗЕЙ

ИМЕНИ МАРУСИНА В.Я.

**НАША ГОРДОСТЬ
-
НАША ПАМЯТЬ**

(Герои Советского Союза, участники Великой
Отечественной войны, жители
г. Новоалтайска)

Адрес музея: г. Новоалтайск, ул. XXII Партсъезда, 9.

Телефон: 8 (38532) 4-69-64

e-mail: novoaltkraevedmuzei@mail.ru

Режим работы: с 9:00 до 17:30, обед с 13:00 до 13:30,
выходные дни: воскресенье, понедельник

Веб-страницы:

novoaltmuzei.ucoz.org

vk.com/novoaltkraevedmuzei

ok.ru/novoaltkraevedmuzei

Новоалтайск, 2019

ГРИГОРЬЕВ ИВАН ИВАНОВИЧ

/1922-1945/



Иван Иванович Григорьев родился в 1922 году, в селе Контошино, с 1938 года проживает в Чесноковке (Новоалтайск). В 1943 году окончил лётное училище и получил назначение в действующую армию. На фронте с июня 1943 года. Воевал в штурмовой авиации в звании ст. лейтенанта, в должности командира эскадрильи. 29 марта 1945 года Иван Григорьев был представлен к званию Героя Советского Союза. Из Наградного листа: «... За время войны он совершил более 150 боевых вылетов, лично уничтожил 14 танков, 12 самоходных орудий, 48 автомашин, 5 складов с боеприпасами и горючим, свыше 700 солдат и офицеров...». Летчик трагически погиб 8 мая 1945 года, в Польше, в городе Черностохов. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 27 июня 1945 года был удостоен высокого звания Героя Советского Союза. Именем И.И. Григорьева названа улица в г. Новоалтайске.

ЗЕМЛЯНОВ АНДРЕЙ ЕГОРОВИЧ

/1924-1984/



Землянов Андрей Егорович родился в августе 1924 года в селе Чесноковка. В 1942 году был призван на срочную воинскую службу. Согласно записи в наградном листе А. Е. Землянов находился на фронте с 11 октября 1943 года. Воевал в танковых войсках, в звании сержанта, в должности заряжающего орудия. Отличился в боях за освобождение г. Коломыи. Из наградного листа на Землянова Андрея Егоровича от 9 апреля 1944 года: «...В этом бою танк был разбит, экипаж погиб.... сам Землянов был ранен.... раненый тов. Землянов добрался до своих танков и сообщил дополнительные важные сведения о противнике... и тем самым решить исход боя за город в свою пользу... За героизм и отвагу, проявленные в боях по овладению городом Коломыя тов. Землянов достоин правительственной награды – присвоению звания Героя Советского Союза.» Именем А.Е. Землянова назван бульвар в г. Новоалтайске.

ЧЕРНОВ ГЕОРГИЙ НИКОЛАЕВИЧ

/1916-1944/



Георгий Николаевич Чернов родился в 1916 году, в деревне Нюргечи Чувашской АССР. В 1922 году переезжает в Первомайский район. На фронте с июня 1942 года, участник обороны Сталинграда. Воевал в пехотных войсках, в звании лейтенанта, в должности командира стрелковой роты. Отличился в боях за освобождение Румынии, за удержание важной в стратегическом отношении высоты противника до подхода основных сил Красной Армии. Из наградного листа: «...Рота под командованием лейтенанта Георгия Чернова отразила пять немецких контратак.... 21 августа, в рукопашной схватке Чернов был убит, но высота оставлена не была...». 23 сентября Георгий Николаевич Чернов был представлен к званию Героя Советского Союза посмертно. Именем Г.Н. Чернова названа улица в г. Новоалтайске.